

Informácia

Spisová značka: M /21

napísaná v Advokátskej kancelárii Mgr. Karola Ševca, Prešov, Hlavná č. 29,
dňa: 20.4.2021 od 13:30 hod.

I. Klient

Základná škola Drábova 3, Košice, so sídlom Drábova 1148/3, Košice, IČO: 35 542 641,
konajúca prostredníctvom riaditeľky Ing. Mgr. Annamária Kmit'ová, bytom
Košice, mobil: mail. zsdrabova@zsdrabova.sk

II. Žalobcovia

Juraj Tomeček,
Iveta Tomečková
Jakub Tomeček,
Iveta Tomečková,

III. Predmet právnej pomoci

Označenie veci: o náhradu škody a nemajetkovú ujmu v peniazoch

IV. Zmluva o právnej pomoci /zákon č. 586/2003 Z. z. o advokácii/

Uzatváram zmluvu s Mgr. Karolom Ševcom, advokátom v Prešove, Hlavná č. 29, o poskytnutí právnej pomoci v označenej veci a súčasne podpisujem plnomocenstvo.

Potvrdzujem, že moje údaje skutkového stavu sú pravdivé a beriem na vedomie, že som povinný uviesť všetko, čo je potrebné na právne zastupovanie mojich zákonných záujmov.

Beriem na vedomie, že hodnota jedného úkonu podľa vyhlášky 655/2004 Z. z. o odmenách a náhradách advokátov za poskytovanie právnych služieb zo sumy 69.485,16 € v uvedenej veci činí 559,33 € a k úkonu sa pripočítava režijný paušál v hodnote 10,87 € pre rok 2021, teda spolu hodnota úkonu činí 570,20 €. Taktiež beriem na vedomie, že zastúpenie si vyžiada najmenej 4 úkony vo veci samej, vyjadrenie k žalobe, duplika – ďalšie vyjadrenie a pojednávanie, respektíve odvolanie proti uzneseniu OS Košice II č. k. 24C/16/2020 zo dňa 16.2.2021. Okrem toho má advokát nárok na hotové výdavky a náhradu za stratu času podľa uvedenej vyhlášky.

Bolo dohodnuté záloha (za dva úkonu právnej služby v sume 1140,40 €), ktorá bude uhradená v lehote splatnosti 14 dní od vystavenia faktúry.

Pokiaľ by mi advokát oznámil, že postupom veci vznikla možnosť vyšších celkových trov a ja by som bez zbytočného odkladu od zmluvy neodstúpil, súhlasím s oznámenými vyššími trovami a zaväzujem sa ich zaplatiť.

Odmena a výdavky som povinný vopred zálohovať a neuhradenú sumu po obdržaní faktúry do 14 dní zaplatiť.

Písomnosti alebo oznámenia doručované osobne sa považujú za doručené momentom osobného prevzatia príjemcom alebo odmietnutím prevzatia príjemcom. Písomnosti alebo oznámenia zasielané doporučenou poštou sa doručujú na kontaktné údaje uvedené v tejto zmluve, pokiaľ zmluvná strana vopred neoznámí ostatným účastníkom ich zmenu a považujú za doručené:

- a) dňom prevzatia písomnosti;
- b) v prípade odopretia prijatia písomnosti, dňom, keď jej prijatie bolo odopreté;
- c) v prípade, ak adresát písomnosti nebol zastihnutý a písomnosť sa uloží na pošte, považuje sa za doručenie uplynutím tretieho dňa odo dňa jej uloženia, i keď sa adresát o jej uložení nezvedel;
- d) v prípade, ak nie je možné doručiť písomnosť na adresu uvedenú v zmluve z dôvodu, že adresát nie je známy, alebo sa odsťahoval a iná adresa nebola druhej zmluvnej strane vopred preukázateľne oznámená, písomnosť sa považuje za doručenie dňom vrátenia nedoručenej zásielky odosielateľovi, i keď sa adresát o doručení nezvedel.

Účastníci zmluvy vyhlasujú, že zmluvu uzatvorili na základe ich slobodnej vôle, zmluva nebola uzavretá v tiesni a za nápadne nevýhodných podmienok. Túto zmluvu si účastníci prečítali a svojimi vlastnoručnými podpismi prejavili s ňou súhlas.

V Prešove dňa 20.4.2021

ADVOKÁTSKA KANCELÁRIA
Mgr. Karol ŠEVEC
advokát
Hlavná 29, 080 01 PREŠOV
IČO: 37941721 DIČ: 1045933108

Základná škola Drábova 3
konajúca prostredníctvom riaditeľky
Ing. Mgr. Annamária Kmit'ová